



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Budapest, 2014. január 29.

Megjelent a családkedvezmény-kalkulátor

Idén nagyobb kedvezményhez juthatnak azok a családok, amelyek tavaly nem tudták teljesen kihasználni a családi kedvezmény lehetőségeket. A NAV honlapján elérhető kalkulátor segítségével könnyen kiszámítható, hogy 2014-ben mennyivel marad több pénz a családi kasszában.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal honlapján (www.nav.gov.hu/nav/szolgalattasok/kalkulatorok) elérhető családkedvezmény-kalkulátor segítségével egyszerűen kiszámítható, hogy 2014-től a rendszeres bérjövdelemből mekkora adóalap-, illetve járulékkedvezményhez juthatnak a családok. A kalkulátor mellett az is szerepel, hogy kik jogosultak a kedvezményekre és mely családtagok számítanak eltartottnak, illetve kedvezményezett eltartottnak. A havi bér mellett ugyanis ezek az adatok és információk szükségesek a kedvezmény kiszámításához.

A program használatához segítséget nyújtanak az „i” betűvel jelzett ikonok, amelyek minden sor mellett szerepelnek, és részletes magyarázatot adnak a pontos kitöltéshez. A családkedvezmény-kalkulátort a NAV szakemberei különböző képzettségű és szakterületű adózók segítségével tesztelték. Az eredmények azt mutatták, hogy a végleges verzió könnyen használható akár egy középiskolai végzettségű, akár egy egyetemet végzett ember számára, legyen szó gyógyszerésről, erdőmérnökről, vagy humán területen dolgozóról.

Az alábbi példa egy olyan családfő kedvezményének számítását mutatja, ahol a családban egy egyetemista és két kiskorú gyermek él, és a családfő bére 200 ezer forint havonta. A kalkuláció eredménye azt mutatja, hogy az elmúlt évhez képest idén a családi járulékkedvezmény révén havonta 34 ezer forinttal több pénz marad a család kasszájában, mint tavaly.

Adja meg az eltartottak számát	<input type="text" value="3"/>	
Adja meg az eltartottak közül a kedvezményezett eltartottak számát	<input type="text" value="2"/>	
Adja meg a havi bérét	<input type="text" value="200 000"/>	Ft
Az adatok alapján érvényesíthető adóalap kedvezmény	<input type="text" value="412 500"/>	Ft
Ebből milyen összeget kíván érvényesíteni	<input type="text" value="412 500"/>	Ft

Kalkulál >

A kalkuláció eredménye:

Személyi jövedelemadó alapját csökkentő családi kedvezmény	200 000 Ft
Személyi jövedelemadóból elérhető adómentek (előző sor 16 %-a)	32 000 Ft
Családi járulékkedvezmény	34 000 Ft
Érvényesíthető kedvezmények összesen	66 000 Ft
A 2013-hoz képest a családi járulékkedvezmény miatt ennyivel nő a havi nettó jövedelme	34 000 Ft

[Nyomtatás](#)

Nemzeti Adó- és Vámhivatal
Közép-magyarországi Regionális Adó Főigazgatósága